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Μήνυμα του Προέδρου
Περιεχόμενα

Αγαπητοί αναγνώστες,

Διανύουμε μαζί το 1ο εξάμηνο του Έτους της 
Ευρυζωνικότητας που ανακηρύχθηκε σε ειδική εκ-
δήλωση της ΕΕΤΤ στις 7 Φεβρουαρίου 2007 και 
σημαντικά γεγονότα και στόχοι που όλοι θέσαμε, 
αρχίζουν να υλοποιούνται. 

Η χώρα μας πέτυχε πρόσφατα να έχει  την μεγα-
λύτερη αύξηση συνδέσεων ευρυζωνικών υπηρεσι-
ών ενώ το ποσοστό της διείσδυσης στον ελληνικό 
πληθυσμό για το τέλος Μαρτίου 2007 ξεπέρασε το 

5,6%. Οι προσπάθειες όλων πρέπει να ενταθούν για να κλείσουμε ταχύτε-
ρα το τεχνολογικό χάσμα. Ο ανταγωνισμός αυξάνει την κινητικότητα στην 
αγορά καθώς βλέπουμε να δημιουργούνται νέα επιχειρησιακά σχήματα που 
περιλαμβάνουν είτε συγχωνεύσεις είτε νέες συνεργασίες μεταξύ εταιρειών. 
Οι επενδύσεις των τηλεπικοινωνιακών παρόχων της χώρας μας αυξάνονται 
πλέον με σημαντικούς ρυθμούς και αφορούν υποδομές ικανές για την 
παροχή νέων καινοτόμων ανταγωνιστικών τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών 
(που μέχρι στιγμής επικεντρώνονται κυρίως στην πρωτεύουσα). Οι Έλληνες 
πολίτες, τόσο στην κινητή όσο και στη σταθερή τηλεφωνία αναζητούν όλο 
και περισσότερο την πληροφόρηση, την επικοινωνία αλλά και τη διασκέδαση 
μέσα από τις επισκέψεις και την περιήγησή τους στο διαδίκτυο.

Κινητήριος δύναμη για τη χρήση του διαδικτύου και των εφαρμογών του 
στην τηλεφωνία, αποτελεί τόσο η υλοποίηση του προγράμματος της Κοινωνί-
ας της Πληροφορίας σε όλη την Περιφέρεια όσο και η υλοποίηση των επενδυ-
τικών πλάνων των παρόχων που αναπτύσσονται πλέον σε όλη την Ελλάδα.  

Για τη σταθεροποίηση και βελτίωση της εφαρμογής του Κανονιστικού 
Πλαισίου για την απελευθέρωση του τοπικού βρόχου στην Ελλάδα, η 
ΕΕΤΤ έθεσε στη δημοσιότητα, στις αρχές του Απριλίου του 2007, τη νέα 
προσφορά για τον τοπικό βρόχο (Reference Unbundling Offer-RUO) στην 
οποία περιγράφονται αναλυτικά οι απαραίτητες διαδικασίες αλλά και οι 
όροι για την ευκολότερη και ταχύτερη απελευθέρωση του τοπικού βρόχου 
στη σταθερή τηλεφωνία. 

Η ΕΕΤΤ ολοκληρώνει παράλληλα και τις διαδικασίες για τα δικαιώματα 
διέλευσης δικτύων ηλεκτρονικών επικοινωνιών, ενώ προωθεί και τις νέες 
προσφορές διασύνδεσης και χονδρικής ευρυζωνικής πρόσβασης. Στα ανω-
τέρω πλαίσια, οι τηλεπικοινωνιακοί πάροχοι θα μπορούν έως το τέλος του 
2007 να παρέχουν μαζί με τον ΟΤΕ ευρυζωνικές υπηρεσίες σε περισσότερα 
από 4,5 εκατομμύρια ελλήνων πολιτών. Παράλληλα, ειδική ομάδα στελεχών 
και συνεργατών εξετάζει τη στρατηγική της ΕΕΤΤ για την ευρυζωνικότητα στα 
επόμενα χρόνια ενώ διοργανώνεται και το 2ο διεθνές συνέδριο για το ευρυ-
ζωνικό διαδίκτυο στις αρχές του Ιουνίου στην Αθήνα.

Πέραν των ανωτέρω πρωτοβουλιών, η ΕΕΤΤ εξετάζει με ιδιαίτερη προσοχή 
θέματα που σχετίζονται με την τηλεπικοινωνιακή απάτη (π.χ. dialers), τη μη 
έγκαιρη σύνδεση καταναλωτών στον πλήρη βρόχο καθώς επίσης και τη φο-
ρητότητα σταθερής τηλεφωνίας.

Επίσης, η ΕΕΤΤ έχει ξεκινήσει εκστρατεία ενημέρωσης των καταναλωτών 
μέσω της έκδοσης φυλλαδίων που αφορούν στην ασφαλή χρήση των κινη-
τών τηλεφώνων, στη λειτουργία των κεραιών κινητής τηλεφωνίας καθώς και 
στο διαδίκτυο.

Για την ταχυδρομική αγορά, η ΕΕΤΤ ολοκλήρωσε με απόλυτη επιτυχία ένα 
κύκλο σεμιναρίων σε Θεσσαλονίκη, Πάτρα, και Αθήνα που είχαν ως στόχο 
την ενημέρωση και εκπαίδευση των ταχυδρομικών επιχειρήσεων και των 
καταναλωτών σε θέματα που αποσκοπούσαν στη βέλτιστη εφαρμογή των 
υπαρχόντων κανονισμών. 

Συνεχίζοντας με αμείωτους ρυθμούς την υλοποίηση των έργων που έχου-
με προγραμματίσει, εύχομαι καλά αποτελέσματα σε όλες τις προσπάθειες 
των φορέων για την προσφορά σύγχρονων και ανταγωνιστικών ευρυζωνι-
κών υπηρεσιών προς όλους τους πολίτες.

Μαρούσι, Απρίλιος 2007
Καθηγητής Νικήτας Αλεξανδρίδης

Πρόεδρος


